



## **В городе Лысьве местный житель признан виновным в краже, убийстве насильственным грабеже и покушении на убийство двух лиц общеопасным способом**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему неоднократно судимому жителю города Лысьвы Пермского края, осужденному по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «е», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом, с целью скрыть другое преступление) ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на уничтожение чужого имущества путем поджога).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2019 года обвиняемый и его соучастник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проникли в чужой дом и тайно похитили бензопилу, электрорубанок и другой электроинструмент, причинив собственнику ущерб в размере более 7 тысяч рублей. При этом обвиняемый отвлекал хозяина дома и находившуюся в доме его знакомую, а его сообщник совершал кражу. После этого, в ходе ссоры, возникшей во время разговора на почве личной неприязни, обвиняемый нанес знакомой хозяина дома удар ножом в область грудной клетки слева, от которого она скончалась на месте. Продолжая свои преступные действия, обвиняемый избил хозяина дома и открыто похитил телевизор, причинив собственнику ущерб в размере более 5 тысяч рублей. С целью сокрытия совершенных преступлений он поджёг находившиеся на полу вещи, вышел на улицу, подпер входную дверь в дом ледорубом и скрылся.

Свой преступный умысел на убийство двух лиц общеопасным способом и уничтожение чужого имущества путем поджога довести до конца он не сумел, поскольку хозяин дома пришёл в себя, потушил возгорание, выбрался из дома и сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. В результате слаженных совместных действий следователей и сотрудников полиции в течение суток соучастники были задержаны, арестованы и привлечены к уголовной ответственности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Его соучастник ранее был осужден за совершение кражи к условной мере наказания.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1456029>